

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
 Egy hónap 10 korona. Negyedévre 30 korona.
 Félévre 60 korona. Egész évre 120 korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth-utca 3. sz. első emelet.
 (Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
 Egy szám ára 60 fillér.

21. és 25. sz. rendelet (kibővitve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvek 82. és 57. § II. pontja értelmébe, a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

elrendeljük:

a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely hadművelési területnek tekintetik:

1. Rend ellenszögeknek lesznek tekintve:

a) akik rossz akarat nélkül nyilvános helyiségekben, álmásokon, vonatokon, az utcán sőt közömbi, elterjeszteni, beszélni fognak bármely módon igaz vagy beképzett híreket vagy reaktiv meggyőződéseket a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről a katonai hatóságok rendelkezéséről, vagy bármely más dolgokról, a román hadseregre vonatkozólag;

b) akik álmásokon, vonatokon találatnak, komoly megindokolás nélkül, vagy tolongant kiabálni fognak és nem fogják tiszteletben tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat;

c) akik rossz szavakkal fogják illetni a román nemzetet;

d) bármely jó akaratú személy, aki levelet ír, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani;

e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen lázít;

f) azok, akik meghatalmazás vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, törvényt kényszerített helyiségeket elfoglalnak;

g) akik sértő szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget vagy országot;

h) bárki, aki rossz akarat nélkül megmérgezz, vagy megfertőz kutakat, forrásokat, bármely folyó vagy álló vizet, valamint bármilyen élelmiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) azok, akik kivesszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit;

k) azok, akik közbe lépnek vagy mások közbe lépését provokálják, hogy megakadályozzák egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülőket a következőképpen lesznek megbüntetve:

Az a), b), c) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalomkor egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírással lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i) j) és k) pontokban foglaltak ellenszegülői a hadbíróvizsgálók által lesznek megvizsgálva és elítélve 3 évig — terjedhető börtönnel és 5000 lei-ig terjedhető pénzbírással.

Midőn a fent említett tettek közül valamelyik kémkedési vagy árulási szándékkal lesz véghezvive, a háború alatt már életben lévő törvények szerint lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszegüléseinek a meghatározását kiállyi biztósok hadbírók, térparancsnokságok, — csendőrtisztek és bármely katonai rendőrség végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet lapok által lesz kihirdtve, ki lesz ragasztva minden községben, hadbíróvizsgálók székelyén, hadbírószágokon, térparancsnokságoknál, csendőrségeknél és község-

házaknál, ki lesz hirdtve dobszó által is.

E formások megtartását jegyző könyvileg állapítják meg a katonai rendőrtisztek.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 3 nap után a fent említett végrehajtásokkal s csak azon személyek lesznek megbüntetve, akik e három nap után esnek lánbe.

5. A 21. és 25. sz. rendelet határozatai, amelyek szintén e parancsnokság adott ki de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor e rendelet életbe lép.

Ki-álya Parancsnokságunknál.

Nagyszében, 1919 május hó 12. én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:

Mardarescu tabornok.

Vezérkari főnök:

Panaltescu tabornok.

Apponyi és a béke delegátusok egyrészre Budapesten.

A béke delegáció működéséről a következő szegedi távirat számol be:

Apponyi gróf és a béke delegátusok egyrészre a békeszerződéssel visszaérkezett Budapestre, míg a béke delegáció többi része Neuillyben maradt. Apponyi részletesen meg fogja tárgyalni a kormányval és a pártok vezetőivel a szerződés egész komplexumát és csak azután hozza nyilvánosságra a szerződés teljes szövegét. A delegátusok hír szerint még

e hó 26. án visszatérnek Párisba. Ez esetben a béke ratifikálása még e hó végén, vagy február elején megtörténik.

Franchet d'Esperay tábornok, aki jelenleg Budapesten tartózkodik, kijelentette Huszár miniszterelnök előtt, hogy az ország a kemény béke feltételeket csakis a Károlyi-féle forradalomnak és a bolsevizmusnak köszönheti. Ha ezek közbe nem jönnek, lényegesen enyhébb lett volna a magyar béke.

Nagy méhest létesít a város

Segítés a cukorhiányon

Bodor Gyula miniszteri tanácsos, a debreceni városi erdőség állami kezelésének vezetője ismét egy életrevaló tervvel lépett a városi tanács elé. A nagyerdőn a tavasz beálltával husz katasztrális holdon csemetékerteket s ebben egy törzs méhest szándékozik berendezni. A cukorhiány, a cukor és a méz horribilis áral mellett minden tekintetben célszerű egy ilyen nagyobb arányú méhesnek a berendezése. Nemcsak e befektetett tőke fog megtérülni, hanem a fogyasztó közönség is nagy hasznot fog látni, mert a méhes termelés a közönség részére fogják kiárastani.

Kérte tehát előterjesztésében a városi tanácsot, határozza föl az erdőhivatalt egy 10. méhes berendezésére s járjon hozzá ahhoz, hogy erre a célra az erdőgazdaság 1920. évi költségvetéséből 60 000 K kiadás és ugyanannyi várható bevétel legyen beállítható. Egyben a 60 000 koronát a f. évre engedélyezze előlegül.

A városi tanács helyesléssel fogadta az előterjesztést, elvileg hozzájárult a méhes berendezéséhez és előlegképpen engedélyezte a 60 000 koronát.

Angol hangok a béke revíziójáról.

Londonból jelentik: Az angol sajtóban nap-nap után felbukkannak hangok a másod-

dik békekonferencia összehívása és a béke revíziója érdekében. Legutóbb az „Observer” írja a következőket: Új békekonferenciának kell összehívni a béke revíziója érdekében, amelyen az eddigi ellenségeknek is részt kell venni, a semlegesekkel együtt. Anglia célja a megékülés, az igazságos béke és nem győzelem.

Az iparendedélyek felülvizsgálása.

A hatóság harca az áruzsora ellen.

A közéleti tanács, árvizsgáló bizottság, rendőrtörvényszék s a kereskedelmi és iparkamara előterjesztés: tettek az árvizsgáló bizottság árvizsgáló felülvizsgáló munkafeladatáról Márk Endre főispán-polgárnak esternel.

A főispán az előterjesztésben foglalt javaslatokat a magyar kormány utólagos jóváhagyása reményében elfogadta. Felhívja az árvizsgáló bizottságot, hogy az árvizsgáló bizottságok és visszaélés k a 8687—1917. M. E. számú rendelet alapján rendőrhatalmossági eljárás tárgyát fogják képezni s az ott megállapított túntető rendelkezések szerint büntetendők.

Figyelmébe ajánlta a rendőrtörvényszéknek, hogy az előterjesztésben javasolt iparendedélyvizsgálatokat — addig is, míg ebben az irányban szóbeli előterjesztés szerint gyökerebb rendszabályok lesznek előterjeszthetők — az árvizsgáló bizottsággal egyetértőleg folytassa le.

Nagy bolgárkertészet a Szepes-tanyán.

Török Gábor és társai a debreceni határban fekvő nagycserei birtokán levő vizállásból a vizet a Hajdusámszon községgel közös erdőhatár árok felhasználásával és kiemelésével akarják levezetni. Erre engedélyt kért a polgármestertől, aki a bemutatott tervet február 25-ig közszemlére tette ki és az érdekeltek meghallgatása céljából a helyszíni tárgyalást elrendelte s

annak meglátásával dr. Magoss György tisztii főügyész és Aczél Géza főmérnököt bízta meg. A tárgyalás február 28-án lesz.

Kenyeres Károly a debreceni határban fekvő Szepes-tanyáján a Tóczó árok mellett a szennyvíz-csatorna vízének felhasználásával boltgárkertészetet akar létesíteni. Erre hatósági engedélyt kért.

A kérdéses vízmű terveit bemutatta a polgármesternek, a ki azt közszemlére tette ki február 25 ig és elrendelte a helyszíni tárgyalást az érdekeltek meghallgatása végett s e tárgyalásra meghívta a kulturmérnöki hivatal, Sziágyi János szepespuszai lakost és Kenyeres Károlyt. A tárgyalás február 28-án lesz.

Vérátömlesztéssel mentették meg a haldokló életét

Szenzációs múlt Nagyváradon

Nagyváradon orvosi körökben szenzációs operációt beszélnek, a melylyel egy haldokló életét mentették meg. W. S. vidéki kávéháztulajdonos fiatal felesége 3 hónap óta súlyos beteg volt. Az orvosok nem tudták a diagnózist pontosan megállapítani s a beteget nagy veszélyes után Nagyváradra szállították a Waldmann féle sanatóriumba. Az orvosok megállapították, hogy a betegséget még vakbélgyulladás is komplikálta. Sürgős operációra volt szükség. A műtét sikerült. A beteg azonban nem tért magához, pulzusa 24 óráig nem volt, végtagjai hidegek voltak. A beteg környezetét elő kellett készíteni a tragikus percre.

Dr. Fischer ekkor a beteg terét megkeresztelte, hajlandó volt-e megengedni, hogy vérenek egy részét műtét után átömlt szűk a haldokló ereibe. A robusztus, izmos férfi labozás nélkül állt rendelkezésre.

Mindent, doktor ur, parancsra jövelem, csak mentse meg a feleségem életét. A főorvos nyomban hozzá adott a ritka műtétet. A férfi ütőerét összevarrta a nagybeteg asszony visszérével. A férfi, kinek karját érzékeltették, tárgyalt szemekkel figyelte az operációt, amely fényesen sikerült.

A transzúzió közben néhány perc múlva már a haldokló visszanyerte öntudatát s mélyen sóhajta, feltékkintett az úrra. Egy óra múlva érezhetővé vált pulzusa s visszatért areszme és 5 óra alatt annyira erősödött, hogy a beteg életmüködése megindult.

A férfi a műtét után némileg elgyengült, de a magi lábán távozott a műtőteremből s másnap hazautazott. A beteg állapota au yira javult, hogy már látogatókat is fogadott a sanatóriumban.

Két újabb kivégzés Budapesten.

Bécs, jan. 21. A „Neue Freie Presse“ jelenti Budapestről: A kötélműhely itél dr. Szirmay István törvényszéki jegyző volt vádbiztost szerda délelőtt kivégezték a Margit-körúti katonai fogház kis udvarán. Kedd délután óta a siralomházban volt, ahol meglátogatták őt szülei és legközelebbi hozzátartozói.

Nyolc óra után a látogatók eltávoztak és Szirmay egész éjszaka elég nyugodtan viselkedett.

Reggel nyolc órakor vezették ki a kis udvarra, ahol miután felolvasták a törvényszék ítéletét és a Kuria elutasító határozatát, dr. Felföldi Elemér államügyész felszólította Bali Mihályt, hogy teljesítse köteletségét. Az egész aktus alig néhány percig tartott, az orvosok azonnal konstatálták a beállott halált.

Ugyancsak szerdán reggel végezték ki e pestvidéki törvényszék által elítélt Szemerei Lajost is, akit szintén Bali Mihály akasztott fel.

Kávé stb. félék irány-ára.

Cukrászdákban és kávéházakban az alább felsorolt cikkekre a következő irányárak állapítottak meg:

- 1. Tejes kávé cukorral 2.50 K.
- 2. Tea cukorral, citrom és rum nélkül 2 K.

- 3. Fekete kávé cukorral 1.50 K.
- Esti ugyanezen árat 30 línérré drágábbak.

Ezben kötelezték a kávécsok (cukrászok nem) arra, hogy a pekek által forgalomba hozott péksüteményeket állanlóan tartsák s kívánatra kávéhoz és teához illyent a megállapított maximális árban szolgáltatásnak ki.

Ez az árszabály 1920. évi jan. 20-án lép életbe.

Debrecen, 1920. jan. 22.

Árvizsgáló Bizottság, ZÖLD h. elnök.

Loptak hivatalos kiküldetés közben.

Tolvaj kommunista rendőrök.

A Debreczeni Ujság hírt adott tegnap arról, hogy Vági István volt direktori tag felesége feljelentést tett a rendőrségen, hogy Piac-utca 28. számú lakásából értékes holmikat elloptak.

A rendőrség megállapította, hogy a kommunizmus bukása után, mikor Vági István elmenekült Debrecenből, a lakását bezárva hagyta. A rendőrség a lakás feltározása céljából kiküldte Balog Ferenc és Jenei Imre volt polgári rendőröket. Balog és Jenei mielőtt a munkájukat elvégezték volna, szét néztek a lakásban, hogy mit lehetne onnét elkommunizálni. Találtak is egy kosár ruhát, ezüst ékszereket és különféle élelmi cikkeket, amelyeket elloptak. A leltárban ezen holmit nem vették fel, hanem leszállították a ház gondnokához Pogáder Jánoshoz s így hírmán megosztották rajta.

Balogról kiünn, hogy a forradalom után a szociálista uralom alatt Lefcovics párttitkár, mint megbízható egyént ajánlotta be a rendőrségnek, sőt erőszakoskodott is kinevezése érdekében. Balog aztán állandó besugója volt a szociálistáknak, majd a proletár diktatúra alatt a direktoriumot informálta titokban a rendőrség állapotról. Jenei is hasonló vágású ember volt.

Mikor ezeket a lopásokat rájuk derítették, leszerelték őket s letartóztatták. Pogáder házfelügyelőt a rendőrség szabadlábon hagyta, de az eljárás folvik ellene is.

Fehérneműek elismert legjobb szabásban férfiak részére Frank Edonél megvásárolni mellett.

Kalapáccsal akart öngyilkos lenni.

A rossz házaseslet átka.

Tegnap délután különös öngyilkos történt a Csapó utcán. Egy iparos elkeseredett felesége akart megválni az élettől, mert a perpatvart már nem tudta elviselni.

B. Lajos cipészmesfer lakásán történt a dolog. A férfi és felesége állandó nézeteltérésben voltak egymással. Ilyen házi perpatvar előzte meg az öngyilkosságot is.

B. Lajosné, mikor kiveszekedte magát így kiáltott fel:

— Moat már nem tűrök tovább és megölöm magam!

Ezzel berohant férje műhelyébe s ott felkapott egy kalapáccsot, a melylyel többször csapott le a saját koponyájára. A vér a csapások alatt elborította B. Lajosné, aki eszméletlenül rogyott össze. Az öngyilkosság színeyén megjelent a rendőrség is, amely jegyzőkönyvet vett fel az esetről.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A ref. templomokban: Nagytemplomban d. e. 10 órakor predikál Konrad Zoltán s. lelkész, d. u. 3 órakor kátt magyaráz Konrad Zoltán s. lelkész. Kistemplomban d. e. 10 órakor predikál Szele György lelkész, d. u. 3 órakor kátt magyaráz Juhász Ferenc s. lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órakor predikál Mezev Béla s. lelkész, d. u. 3 órakor kátt magyaráz Nagy István s. lelkész. Árpád-terti templomban d. e. 10 órakor predikál Almássy Márton h. lelkész, d. u. 3 órakor kátt magyaráz Amassy Márton h. lelkész. Ispotály templomban d. e. 10 órakor predikál Kovács János vallás tanító lelkész, d. u. 3 órakor kátt magyaráz Márton Sándor s. lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 10 órakor predikál Juhász Ferenc s. lelkész, délelőtt 11 órakor 6-12 éves gyermekeknek vasárnapi iskola a ref. felsőleányiskolában és az egyház tanácstermében, továbbá ezek alosztályában (Kossuth-utca 75. sz. és Kandia utca 7. sz.) serdülőknak 12 órakor Kossuth-utca 85. szám alatt, d. u. 2 órakor az Ispotály telepen levő Diakonissza Otthonban, a Nyilas-telepi iskolában és a Vargakert, Keleti sor 5. sz. alatt a kültekli gyermekek részére. Vasárnap d. u. fél 4 órakor a Konfirmált Leányok Szövetsége tartja összejövetelét a ref. egyházi tanácstermében. (Egyház-tér 17. sz. a.)

Vasárnap a római kath. templomban 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes misék, 9 órakor nagymise, utána szentbeszéd. D. u. 3 órakor Illánia.

Az ágost. hitv. evang. templomban vasárnap d. e. 10 1/2 órakor Uray Sándor lelkész végzi az istentiszteletet. Tekintettel a vihágtató nehézségekre a délutáni istentisztelet 3 órakor kezdődik.

Eljegyzés. Szabó József bádós és szerelő eljegyezte Cséky Lónkát.

Köszönmelvezettek beszorozásportjának közleményel. Ertesztjük tagjainkat, hogy folyó hó 28-án, hétfőn kedve következő áruk Ferúnek közlésára: koleskása tengeridara, só, bor, cet, rum, thea, füstölt kolbász pipere szappan, gyertya, kékítő, kovakó, nyulyesek, török szivarka dohány és liszt.

Menyasszonyok, vőlegények. Lányi Géza Márton és Tóth Juliánna. Lénárt István és David Ilona. Kiss József és Tibai Mária. Molár Mihály és Varga Eszter. Bányai József és Barát Róza. Huszti Imre és Bodnár Erzsébet. Barta Imre és Lovász Erzsébet. Andre Antal és Varga Zsófia. Bikari Lajos és Szóke Margit. Valkovits Bela és Szabó Malvin Vilma. Horváth János és Tóth Erzsébet.

Nyilatkozat. „Egy rekvirált lakás bonyodalmai“ címen megjelent közleményre vonatkozólag, írójá alaposan tudósban van. Több szobás lakásról és kommunizált butorokról beszél. A lakás, mely két szobából állott, még a Károlyi kormány alatt benyújtott kérvény alapján rekviráltatott. Es egy szoba butort Kiler butorgyártástól v. sőtlan és nem kommunizáltam. Az ingóságok kizárólan az én tulajdonomat képeztek, eltulajdonított ellen jogosan tehettem meg feljelentésemet, kik sohasem voltak ezen dolgok tulajdonosai, csak tolvajai Debrecen, 1920. január 25. Vági Istváné.

A Krözusok földje. Egy new-yorki jelenés szerint az amerikai adóigazgatás által kiadott statisztikák azt mutatják, hogy az Egyesült Államokban ez idő szerint huszazer millió van. A milliómosok száma éveként ké ezerrel emelkedik. A statisztika milliómosok alatt csak azokat érti, a kinek évi jövedelme az egy millió dollárt meghaladja.

Halálhoz's. Vettük a következő gyászjelentés: Mélyszéges fájdalomtól lesújtottan vérző szívvel tudatjuk meg fejtehetetlen jó feleségem, szerető jó anyánk, anyósunk, nagymamánk, testvérünk, sógoróánk, nagynéném és kedves emlékü jó rokon néhai idős Pásztor Györgyné született Böör Juliánna állásos életének 67-ik, második házasságának 45-ik évében hosszas de különösen 2 hetű súlyos szenvedés után jan. 23-án, este 8 órakor csendesen elhunyt. Istében boldogult kedves halottunk földi részét 1920. január 25-én, vasárnap délután 3 órakor fogja a Sarók-utca 18. számú háztól a ref. egyház szereltása szerint a Nagyttemplomban tartendő gyászimá után a Hatvan-utcai cimet be végső nyugalomra helyezni. Végtesztesszeteire rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket tájékoztatás szívet megköszönjük. Aldis és béke drága porait! Bánatos férje idős Pásztor György. Gyermekei: Moánár János nevével Barna M. riskával és gyermekei, Moánár Imre nevével Nagy Rózával és gyermekei, Pásztor Juliska férjével Nagy Józseffel és gyermekei, Mariska férjével Kovács Daniellal s. gyermekével, Gyuri (orosz fogságban) nevével és kis fiuk, József és Lajos Testvérei öv. Veréb im éni Böör Mária gyermekével, Böör János nevével és gyermekeivel. Nászai, valamint szám s közeli és távoli rokonok nevében s. A temetést Csurka „Kegyeleti“ temetkezés. intézet, Kossuth-u. 8. rendezti.

Ipari esti tanfolyam a debreceni fémipari szakiskolában. 1. Elektrotechnikai előkészítő tanfolyam (gyenge áramú elektrotechnika) folyó hó 26-án hétfőn este 6 órakor nyílik meg az intézet épületének 1-5 emelet 11. sz. tantermében. Ezen tanfolyam tartama ca. 7 hét, hetenként hétfőn, szerdán és pénteken este 6-tól 8-ig. Gyakorlati órák vasárnap délelőtt. Figyelmeztetjük a hallgatókat, hogy ezen tanfolyam előkészítője a később megnyitandó dinamógép kezelői tanfolyamok. 2. Stabílgépgép kezelői tanfolyam. Megnyitása folyó hó 27-én, kedden este 6 órakor az intézet 1-5 emeletén levő 11. számú tanteremben lesz. Időtartama ca. 10 hét, hetenként kedd, csütörtök és szombat este 6 órakor. Gyakorlati órák későbbi megállapodás szerint tartatnak meg. Mindkét tanfolyamra vonatkozó közelebbi adatok az előző tanárnál az első órán nyerhetők. Az igazgatóság.

Meghívó. Holländer Antal és neje tisztelettel meghívja rokonainkat és jó barátait kedves Paula leányuknak Schönfeld Jenő úrral f. hó 28-án d. u. 3 órakor Szivcutca 12. szám alatt Kácz Zsigmond ur lakásán tartandó egybekelési ünnepélyükre. (Minden külön értesítés nélkül.)

Házasság ötés. Házasságot kötött Karacs Gábor ld. Nagy József hentesmester Mariska leányával e hó 14. én.

Házasságkötések. S. Varga Zsigmond ref. Szűcs Margittal ref. Sándor Ferenc ref. Tar Juliánnával ref. Sándor Ferenc ref. Török Eszterrel ref. Szabó Lajos ref. Agárdi Zsófiával ref. Borbely József ref. Ferenczi Máriaival gör. kath. Benke András ref. Szabó Lidiával ref. Holczér János r. kath. Bota Ionával r. kath. Szilágyi Gábor ref. Fekete Zsuzsánnával ref. Sadura Mihály g. kath. Arany Erzsébettel ref. Burai György ref. Csáki M. r. kath. Piniye László ág. ev. Juhász Juliánnával ref. Elek István ref. N. meih. Rozáliával r. kath. Papp János r. kath. Papp Etelka Máriaival r. kath. Csázi János r. f. Nagy Eszterrel ref. Kis Gusztáv ref. Pászthy Juliánnával ág. ev. Ignác Imre ref. Fülöp Eszterrel ref.

Gyászjelentés. A legmélyebb fájdalommal megírt szívvel tudatjuk, hogy a fejtetőn d. ága jó feleség, édes anya, anyámama, anyós, testvér, sógornó, unokatestvér, nagynéni és aldo t. emlékező rokon **Papp Lajosné** szül. Gyarmai Eszter folyó hó 23-án, délután fél 3 órakor életének 51-ik, boldog házaságának 32-ik évében pár órai szenvedés után váratlanul elhunyt. Kedves halottunkat folyó hó 25-én délután 3 órakor fogjuk, Uj-ert. Lehel-u. 12. számú házuknál a református egyház szertartása szerint tartandó gyászszertartás után a Péterfia-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végkiadásokért feltételezünk a rokonokat barátaikat, valamint a bánatunkban igaz részvételre elszószókat fájó szívvel meghívjuk. Aidas és béke drága poraira! Bánaos férj: Papp Lajos. Gyermek: István nevelő: Trosányi Erzsikevel, Eszike férjével: Papp Józseffel, Juliska, Lajos, Feri, Rózsika f. hó 1. Csire Sándorra, Géza és Laci Unokái P. pp. Pistike, Endre, Józsika, Tibike és Csire Margitka. Nagybánya Kun József nevelő: Takacs Eszterrel, Unoka testvérei: Nagy István gyermekeivel, öz. Nagy József gyermekeivel, Sógornője öz. Tóth Jánosné, Dezső Lászlóé és gyermekei, öz. Kaszás Jánosné gyermekeivel. Valamint az őss. és közeli és távoli rokonság és jó ismerősök nevében is. A temetést Gebauer K. és Társa temetkezési intézet rendezi, Kossuth-u. 2.

A színházpályázat. A legutóbbi tanácsülésen ismét szoba került a Csokonai színház igazgatásának vála. atbaadására hűdeit pályázat dolga. A tanács tudevalóleg meghosszabbította márc. 15-ig a pályázat határidjét, a pályázati hirdetményt azonban nem tudják közzétenni a fővárosi lapokban. Felmerült az a gondolat, hogy utazási igazolványt kellene kérni egy városi tisztviselő részére és vinné föl Budapestre a pályázati hirdetményt. E tervről azonban letettek s a várakozás álláspontjára helyezkedtek, hogyhát még ráérni március 15-ig!

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok ismerősök s jóbarátok, nem különben a cipész társulat mélyen tisztelt tagjai, kik felejtette a jelen jó férjem, illetve édesapám végtsziességétélén részvételükkel s vigasztaló szavaikkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek, fogadják ez uton is nálás köszönetünket. Debrecen, 1920. jan. hó. Öz. Fiák Lajosné és gyermeke.

Örküldönitmény a Homokkertben. Márk Endre főispán-polgármester egy cse dörkúldönitményt állított fel a Homokkertben a közbiztonság fenntartása céljából.

„Hello!” fényképészeti műterem Király u. 2. sz. Royal-szállodái szemben. Foglalkozik a modern fényképészettel minden ágával művészi kivitelben! Utazási igazolványokhoz szükséges fényképek azonnal elkészülnek.

Táncestély. Ma, vasárnap d. u. 4 órai kezdettel nagy táncestély a Royalban. Világításról gondoskodva. Tisztelet el. ifj. Schaff János.

Régi porcellánokat, csészéket, poharakat, vázákat stb., régi és modern festményeket, régi ezüst tárgyakat, órákat, antik butorokat és mindféle regiségeket magas áron v. árlok: Hajnal A., Bika bérház, II. em. 7. ajtó.

Fogtechnikus tanulóknak keresek keresztény iskolázott leányt, Vár-utca 11.

Cigretta hüvelyek 2 és 3-as nagy választékban kapható Antal-lyánál, Szent Anna u. 13

Szepessy Ferenc ezton értesíti az összes tanítványait, hogy ma, 25. én 5 órai kezdettel táncestélyt tart, amelyen Rácz Laci játszik.

Férfi kalapok divatszineken F. and Imrénel, Piac u. 43.

Börkeztü, férfi és női, oldal-fésű, hajtu, hajc-ai, fogkefe, irigátor gummi, pessarium, olla gummi, gummi cucli, meliszivó, bot gummi kapható Vitarusnál, Piac u. 16.

Puha gallérok minden szinben Frank Imrénel, Piac u. 43.

Ij. Schaff János táncintézetében a Royalban az új tánc-tanulmány, úgy az iparos, mint a gazdákodó ifjak részére, megkezdődött. Bérletet még elfogadjak lakásomon, Csapó u. 61. sz. a.

Csanak Mária államilag képe-sített zene-tanár lakásán he edü-órákat ad. Megbízható: Piac u. 28. sz., II. em., d. u. 3-4 óra közt.

Színház.

H ti műsor:
Csokonai-színház.
Vasárnap délután, fél 5 órakor, Koldus gróf, operett.
Vasárnap este, Csárdáskirályné
Hétlőn, A) bérlet, Bohém szerelem, Várászkeringő operettek.
Kedden, B) bérlet, Boccaccio operett.
Szerdán, C) bérlet, Boccaccio, Csű ö tőkon. A) bérlet, Boccaccio, Pénteken, B) bérlet, Boszorkányvár.
Szombaton délután, Csárdáskirályné.
Szombaton este, Stambul törzsjá, op.
Vasárnap délután, Pálángó főhadnagy.
Vasárnap este, Boccaccio.

Vig színház.
Vasárnap délután, Páros bugyelláris.
Vasárnap este, Két árva, szimfő.
Hétlőn nincsen előadás
Kedden, Tartuffe, vigjáték.
Szerdán, Tartuffe, vigjáték.
Csütörtökön nincsen előadás.
Pénteken nincsen előadás.
Szombaton, Királyné mulat, vigjáték új
Vasárnap délután, Két árva regényes történet
Vasárnap este, Királyné mulat.

Bérlők figyelmébe. A második félévi bérlet megkezdődött, az igazgatóság kéri a t. bérlőket, hogy a hátralékos második félévi bérleteket befizetni sziveskedjenek.

Vasárnapi előadások. Ma d. u. fél 5 órakor a Csokonai színházban, mérsékelt helyárrakkal. O. Hilbert Janka felléptével a Koldus gróf operett, este Honthy Hanna felléptével a Csárdás királyné operett került színre. — A Vigszin házban d. u. a Páros bugyelláris népszimfő, es e a Két árva című regényes szimfő kerül először színre.

Boccaccio. Az operett irodalom egyik legszebb gyöngye, a Boccaccio kedden kerül először színre a Csokonai színházban.

Bohém szerelem operett újdonság a Várászhedgödül hétlőn A bérletben kerül színre a Csokonai színházban.

A gyógyszerárak éjjeli szolgálata

Vasárnap: Reményvárás. Csapó-u. 13
— Arany orvosarv. Kossuth-u. 8. II Rákóczy. Külsővárszárter 1. — István! Gondviselő. Homokkert-u. 109
Hétlőn: Arany-Árnyal. Ferenc 16
zsef-ut 59. — Csokonai Mester-u. 43
— Kierőv. Ferenc József-u. 29. — Magyar korona. Péterfia-u. 10. Nádor. Szent Anna-u. 86.

Cenzurat: de Subit. Horia

Levelezés

Egy tisztességes idősebb mé-száros mester házasság céljából megismerkedne egy olyan idősebb öz. iparosnővel, kinek vagy egy kis üzlete vagy némi h. zománya van. Leveleket kérem „Mészáros” jel gével e lap kiadó iwatába címezni. Diszkrét főntartva. 903

Ajánlat.

Intelligens ur leány 25 éves házvetetőnőül állát keres, vidékre is elmegy. „Szoralom” jellegre. Cimet a kiadóhivatá. kerek 931

Magános asszony ajánkozik magános urhoz vagy g. dalokodhoz gazdasszonyt. — Ciu a kiadóhiva alban. 868

Uruló részlete butorozott szoba kiadó, esetleg házaspárnak is. Károly Ferenc József-ut 24. 933

Ésv jóra való, megbízható asszony bizonyítva nyai és könyvvel ajánkozik szakácsnénak vagy mind nek egy 14 éves leánnyal, aki takarítása alkalmas, jó bánásmód mellett, egy kisebb magyar családnál. Thali Kálmán-utca 12. Vidékre is elmegy 919

Akácfa főlvágya mázsánként 60 koronáért kapható Czilli Mihálynál, Rákóczi-u. 12. 906

Kávéházi felirtnó felvetetik a Royalban 936

Debreceni Gazdák Bankja Kossuth-utca 17. sz., kölcsönöket folyósít házakra, földekre és árték papíroira. Betéteket elfogad és betét kamatot ad. Feleknek minden pénzügyi műveletnél rendelkezésre áll.

SZÁRAZ

hártott vargafa felapritva meg engedhető
Kemény Béla és Társa
Piac u. 72, II. emelet

Iparos fiatal emberek kosztra elfogadtatnak. Méliusz-tér 10 826

Nagyobb termelőknék és vízszont eladásra konyhakeleti magvakat, figyelmébe ajántom saját 1919 évi terméséből, mind biztos fajok és kilogástalan minőségűt. — Karalábé fehér korai és késő bi, Karalábé kék, Sárga répa nantest ja-ított legfiomabb, Sárga papra-krutit vörös edes. Cékla-répa gömbölyű sötét vörös edes, Téli retek fekete kerek, Zeller prágai legnagyobb faj, Póréhagyma vastag, Ugorka szabad földbe való Ugorka meleggyba termesre. Ezekből nagyobb mennyiségben meddig a készlet tart kaphatók is. Paczelt János Károly Ferenc József-ut 6 száni 859

Paplanvarrodámban elvállalok minden p. plan-munkát, tisztást, javítást jutányosan. Debrecen, — Kossuth 11. 829

Ésv elegánsan butorozott különbejáratu szoba kiadó. Cim a kiad ban. 899

Paplanok nagy választékban kaphatók és megrendelhetők — Debreczeninél, jutányosan. Kossuth 11. 828

Magbókkönyv cserélek búzáért, vásárlási engedélyem van. Magos-utca 18 953

Kiadó butorozott lakás, konyha használati. Cim a kiadóban. 810

500 korona jutalomba részesül aki három szobás lakáshoz jutlat. Cim a kiadóba. 934

Eladó ház a Homok-kertben

az iskola szomszédságában 2 szoba, konyha és egy szoba, konyha, utóbbi aronnal beállítható, 400 kvadráttól jó szőlővel, 40 méter utcai fronttal jó vízi kuttal, 2 fűskamara, 1 nyári konyha, 2 díszből, 2 vorom, gyümölcsfákkal.

Értekezni lehet a helyszínen. **Cim a kiadóba.**

25215—1919.

Arverési hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város Tanácsa közhírré teszi, hogy a város tulajdonát képező Simonffy utca 2. sz. kétemeletes bérpalota eladására a 275—1919. bkgy. sz. közgyűlési határozat értelmében 1920. évi február hó 4. én délelőtt 9 órakor a városház (emelet) 19. sz. szobájában nyilvános árverést fog tartani.

A bérpalota kikiáltási ára 1.500.000 korona. Pánatpénzül a kikiáltási ár 10% a teendő le. Részletes árverési feltételek a városi számvékösgnél (városháza, emelet 11. sz. szoba) a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Debrecen, 1920. január 8. A városi Tanács.

200 koronát adok annak, aki a város bármely pontján egy szoba konyhás lakást rövidesen szerez. Csillag 17. 950

Fafuvarozast, lehetőleg nagyobb téelt oicsón vállalok. Cimet a kiadóba kérek. 872

Tüzifa 5 méter mázsa felapritva hazaszállítva 340 koronáért beszerezhető. Megrendelhet Propper Jenő dízita kereskedőnél. Szentanna 18 858

Konyha berendezések, bútorok Béla József asztalosnál. Csapó utca 67. 8897

Kiadó üzlet. Egy az ethelyiségi, mely alkalmas hentes vagy cipésznek, februára kiadó Ugyanott egy magas pejkauca 16. eladó. Nyugati-utca 16. József, herc-g-u. sarok. Ezen számú ház eladó is. 894

Komoly intelligens idősebb német kisasszony könnyebb házi-dolgot elvállalna, menne gyermekhez is. Jelge „Nagyon megbízható” 642

Szeretném egy hónapos gyermeket dajkaságra kiadni Értekez-heni Meszena-utca 13 sz. 814

Tojós tyukot adok kötőlőtt. Jókai-u. 19. 889

Saját készítményű valódi bőr-lábszárvédők és piaci táskák kaphatók, Feuerman bőrdoboznál, Piac u. 44. 963

Tornyos és aszalt tuzhelyer, lakatok, szerszámok érkeztek Nagy vasúletébe Csapó 68. 884

Utazási igazolványokat fényképek kívánatra azonnal is elkészítnek. Továbbá bármily nagyságu k. pek illésesen kidolgozva jutányos árban készülnek Gábor u. műteremben, Csapó u. 10. 101

Fa
házszállítását elvállalom.
Cím a kiadóhivatalban. 690

Halápon
45 köblös föld árendába,
16 köblös felébe kiadó.
Kigyó-utca 29. 596

Poloska
frást vállal az államvasúti
félegyrő, Nánássy István,
Debrecen, Kossuth-utca 24
320

Eloszerelném
közponon tekvő II. em.
3 szobás lakásmat 4 esze-
leg 3 szobás földszinti
vagy emelti utcai lakással
Közvetítő díjazok. Cím a
kiadóhivatalban. 798.

Friss
lőtrágyáért pénzt kap, ha
ifj. Paczelt János kertésze-
tében hozza. Károly Ferenc
József-ut 6 sz. 782

Fa
és mindenféle fuvarozást
elvégezek Csapó u. 23 851

10 kgr.
hőfűtő cuko jutalomban
részesül aki két vagy három
szobás lakást lehetőleg
pécív torgalmas helyen s
erez. Szilágyi Csillag 17 951

Szilygyártó
új és javított munkákban
teljesen járatos. Urada omba
komentios szilygyártónak
ajánkozik. Cím a kiadóhivatalban 912

Háznál
mosás, vasalást elfogadok,
Szegefi Erzs. bet. Burgondia
20. 865

Kereslet.

Aranyat ezüstöt,
brillánsat, zalogcíműket
vesz, megvásárolni hához
is elmegyek Szegefi Mihály,
Szechenyi-utca 19. udvarban

Keresek
kővet malacot 100-120
kilóig, kthasítva. Szechenyi
utca 10. 38

Haszonbérbe
vennék 50-200 holdig
földbirtokot Magyarországon
tenyeten. Cím Kereszi,
Egyháztér 4. 775

Egy
női kereseteltől óndi állást
jó fizetésűre és melletti. —
Szives megkeresések érke-
nek a kiadóba „Felhívás” 922

Veszek
vagy bérelek egy-két hold
szőlőt gyümölcsösrel és
kis lakással a város köz-
lében. Kandia u. 16 sz. 916

Stabil-gépek
(Nesélyi) könyvelésnek
Boglyas Máton, Kossuth-
utca 49 914

Használt
és új gépszjakat és gép-
olajat megvelek elre keresek
Barna u. 8. 924

Szörös-
kocsis kereseteltől 1 lóhoz
Szechenyi-utca 22. 924

Kimérőnő
felvételt a Szilágyási
szeszkereskedésben Csapó
utca 7. 778

Egy
jobb menetes kovács mű-
helyt keresek. — Címem
Deák Ferenc utca 21. 812

Egy
jó karban levő mérleget
keresek megvételre. Cím a
kiadóban. 860

Harmóniumot
keres megvételre dr. Jurow
Eötvös-utca 3 911

Kisasszony
ágyvédi iródat gyakorlat-
lati felvételt a Liedermann
ágyvédnél Egyháztér 3.
312

VARGAFA
száraz
Bükk és Tölgyfa
waggon számára és ki-
csinyben kapható
Korona Kenyérgyár
irodájában
Bethlen-utca 23 sz

Intelligens
német kisasszony felvételt.
Arany János-utca 54.
I. em. 910

Napraforgóolajat
repce és lenolajat veszek.
Klein, Hajó-u. 4. 935

22-én
eltévedt a hortobágy ma-
lomnál egy 8 hónapos
fekete jegytelen csikó. —
Szives megtaláló vagy
nyomonvezető díj jutalomban
részesül Szotyori telep
52 sz. Nagy József vendé-
gőzös. 926

Kereseteltk
nő vagy férfi, ki németül
beszélő urat 2-3 hétig
magyar nyelvre tanítana.
Levelőben ajánlatok „Ma-
gyar” feljére a kiadóba.
871

Szemvizsgáló
szekrényt ki nem meg-
beszélte, 1-gyen szives
befáradni Cím a kiadóba.
823

Veszek
vagy bérelek Navatit:
Közgazdaságtant, Iyefalvi
Statistikát és a politiká-
hoz előt tankönyveket bá-
rmelyiket. Kandia-u. 16. 915

Fürdőszobakalyha
fával tüthető megvelek
kereseteltk Fekete Jakab
urivalat üzletbe 893

Tisztességes
komoly nő, ki jól beszé-
lve tud. Széchenyi-utca 46.
942

Kereseteltk
könnyű teteghez egy jó
modoru ápoló. Hanyai-
utca 6 958

Borseprút
veszek 10 literől feljebb
minden mennyiségben. —
Agárdi-utca 10 959

Intelligens
fiatal nemetiaros a nagy-
templom közelében keres
jó házkosztót. Hatóleg
ugyanott egy kőbőjára u
butorozott szobát Cím a
kiadóhivatalban. 960

Foxteriert,
tiscskót, tisztított veszek.
Arany János u 31. 947

Kovácsfuvót
veszek, használtat is. Ma-
gas utca 13. 954

Lábszákot
jókarnban levőt keresek
megvételre. Rákóczi-utca 13.
964

Kerékgyártót
aki már dolgozott uradal-
mokban, keresek azonnali
betelepésre. Szechenyi u. 21
emelet. 909

Kanóval
bíró nő állást keres. Szi-
Anna-utca 6 sz. kereszt épü-
let emelet. 888

Özvegy
urnó házvezető anyae-
lyettes ügyvezető más
m gfelelő állást keres. —
Cím a kiadóban. 887

Gazdaságomba
közel Debrecenbe kovács-
gepeszt február 1-re keres-
k. Bárány Mór, Kossuth-
utca 51. 867

Hetes
fiu fűszerüzletben felvételt.
Teleki u 73. 859

Pehérnemű
varrodába ügyes gépe-
velők keresek azonnali felvételt.
Kossuth-utca 13. 803

Háztartásbelli
nőt keres özvegy ember
kís családoz ajánlatot
„Háztartásbelli” címen kér
a kiadóba. 818

A Mihalovits
gyógyszertárba egy ügye-
gőző leány és egy kifutó
fiu felvételtk 43

Koosis
tisztességes józanéletű és
megbízható felvételtk. —
Fehértől temetkezési in-
tézisbe, Dégené dtér. 809

Debrecenhez
közel esőleg H. ház f 161
50 holdig kis szőlővel
tanyát vennék. — Torma,
Kar-utca 11. 704

Eladás.

Eladó
világos, súlyesztős Singer
varrógép. Cím a kiadóban.
809

Eladó
tengeri csutka kéve éámra
és 37. szürkebet tes ma-
gasszáru francia vadonat
új cipő. Egyalmot 8. 981

Tükör
3 drb. szép nagy, tánc-
teremből eladó. Értekezhetni
Kess-u. 64. 920

Kosztüm
világos zürke e adó Veress
utca 19. 891

Eladó
hajduböszörményi határban
a tiszapölgyei könt menten
a Bedő kocsma mellett
levő ugynevezett Bák-
kife 240 magyar földes
féserte réti föld irtok, 3
s obás gazdálakással és
gazdasági épületekkel —
együtt. Értekezhetni lehet
De-receni Gazdák Bank-
jánál, Kossuth u. 17. 901

Üvegeit
ajtó keretel eladó. Ujkert,
Lehel-utca 25. 870

Egy
fekete női kabát eladó —
Va-ga-u. 1. Kelmefestő
intézet. 852

Porcellán
tányérok, tálak, külföldi
disz tárgyak eladó Hatvan
utca 37 jobbra (deután). 908

Egy
új sötétkék ruha 18 éves
leány részére eladó. Piac
59, földszin. II. lépcső
9-11 ig meglekú h. t. 927

Berossényi-utca
48. sz. ház átnyulik a
Rakovszki-utca, — három
szép kis lakás, egé zse-
ges, száraz lakások, sz-
utcai lakásba lakik a tu-
lajdonos, melybe a vil-
lanyvilágítás is be van
vezetve. Ez a lakás ma-
jusra át lesz adva a vő-
nek bekölözhe s re-
kezni lehet Timár utca 19.
szám, Bákay Mihálynál. 925

Egy
selyem paplár és egy róka
garnitúra eladó. Méiusz-
tér 14. 972

Fajtiszta
belga óriás nyulak modern
kretrecekkel olcsón eladó.
Tócskerti, Margit-u. 8. 969

Vargakertben 60 és 2200
négyzetgöl gyümölcsös —
Késes 86. 937

Eladó
egy kihalított kővet dísznő.
Cím a kiadóban. 945

Eladó
ház Kigyó u. 22., Homok-
utca 46., nagy telek el-
gazdálkodóknak alkalmas,
2 nyílás szőlő Mikepér-
csen. Értekezhetni Nyil u.
948

Ma érkeztek!!
Kifutó fogcím 5 K től
„Kaiodont” fogcím 14
Szt.-László szappan 11
Vegyes szappan 5 és 6
„Dostál” gyógygyor 7
Órtási fürdő szap. 28
Hajpetrol 10 K
la Kőlniviz 11 K
„Kaloderma” kézerem 8
Diana-szesz, Lisoform,
puder, szárviz, kefék,
fogkefék 6 K-ól
Sósorszesz 9 K
stb. cikkek.

Részletesebb árak a
kiadóban láthatók!
Forgalmi Hírlapszertár
Piac-utca 21 szám.

Elnyös C gre
kiszó gál's! ügyeljünk
Fodrász brilláns óriási
tégelyben olcsó árban!

Eladó
egy teljesen új fűréselyem
ruha 1000.—, róka gar-
nitúra 400.—, blúzok és ka-
lagok Darabos 55. 946

Egy
kétstűs sparnet eladó. —
Pacsirta-utca 53. sz. 940

Eladó
fesztergályos műhely, vil-
lanymotor hajással, Ki-
nizsi-utca 72. Csapokert. 944

Egy
új szekér, 7 sikkos, erős
eladó. — Egy kovácstanú
felvételtk ugyanott. Eötvös
utca 14. 921

Eladó
egy karikabáj varrógép
babával és új, ugorka
12 l. üvegrel együtt,
használt járnak, de na-
olcsó és egy asztal,
40 sz. férfi cipő és egyen-
ny. Magtalanított d. u.
1-6-ig, II. ajtó. Eötvös-
71 sz. m. 970

Eladó
fél hold kaposzta, faj-
nyulak, Házbázi 5, kor-
ház meletti. 930

Női
feudraeműek, boák, ka-
lappó több női ruha el-
adó Hatvan-utca 37. sz.
Jábra, délután. 907

Tuskó
apróvárossá, száraz, ki-
sebb nagyszabmennyiség-
ben eladó. Homok u. 90.

Eladó
két gyönyörű bordó plüs
gyűrűt és két ablakra
10 nagyon szép bélelt
szövet függöny, sötétke-
k új selyem ruha, 16 dí-
zók 40 42-es, két férfi
dél kabá, 3 párna és egy
lőszőrpa na, egy nagyon
szép cimolom Kossuth-
utca 22. Dóttán. 846

53 kőzet
Jókai, Rakos, valamint
maradés selym és sző-
vet eladó. Neuma n,
Csapó-utca 81 sz. 932

Eladó
teljesen jó karban le-
ve kutszivattyu, Bojér-
telep, Honti u 23. B. 890

Eladó
egy sötétke. n. szszu, szil-
viselt női mell felöltő és
egy fekete koszt. u. meg-
t. kin-ható Cserepes-utca 12.
jobb r. I. ajtó. 930

Két
drb 4 hónap s malac el-
adó Rakovszki u 31 sz.
917

Eladó
gyönyörű új butorok
hálo, ebédlo, szalota és
leányzóba, szőnyeg, függ-
öny, hencser, divány,
konyhabandés, szép
egyszerű festett olcsó bu-
torok is ka, ható József
harcg-utca 20 815

Eladó
két utcára nyíló nagy-
tűkű ház, ga. dalkodók-
nak alkalmas. Eötvös-
utca 58 821

21 kat. hold
Tegőláskert mellett, prima
iszorangu fekete föld, jó
karban levő tanya épüle-
tökkel eladó. Arany Já-
nos 50 797

Eladó
a város alatt 7 (s fél)
két. hold szántóföld. Cím a
kiadóban. 796

Ebédlo
hálo és konyha-terende-
zés és különálló butor-
d rabsz, továbbá új ág-
garatúrák és asztali-
tettek és egy új fekete
férfi télikabát eladó. Cím a
kiadóban. 793

Eladó
elegáns fiatal gyermek-
kocsi, fehér gyermek vas-
ágy, Méliusz-tér 7. 855

Fédores
kocsi van eladó Széche-
nyi-uton 20 szám. 856

Eladó
a Hadházi-ut 3. számú
ház. Értekezni lehet Ar-
pád-tér 25. 860

Eladó
30 család mőv kaptárban,
mőzzel g adagon ellátva,
megegyezés szerint. Ka-
bán, G-ló Sándornál, Nap-
utca 217 833

Eladó
ház 2 szoba, 2 konyha,
2 spájz, 2 fűszin, jóvízű
kút, 5 méteres szin, 1014
kvadrát földel. Kätz-
tel p 14 szám. Értekezni
a hea szinen. 941

Kutszivattyu
és csővezet buronyozol-
tak eladó. Magos-utca 18.
szám. 955

A
Zápolya-utca 13-ik számú
ház 140 ezer koronáért
eladó. Értekezni lehet Pa-
csirta-utca 51. szám alatti.
885

Eladó
két utcára nyíló új ház.
Berek 12. 868

Eladó
Apaffi utca 125. számú
ház 2 telekkel. Érte-
kezni lehet Botond-utca
8 sz. 864

Takarmanyrépa
szép nagyot ragymente-
tes, száraz, esőtől ház-
hoz szálva eladó. Szé-
chenyi-uton 20. szám. 857

Iparosoknak
alkalmas ház eladó, mű-
helylyel, villany, vízve-
zők és csatornával, a pi-
schoz közel. Berek-utca
8 sz. 889

Eladó
varrógép, jeglható, mosdó,
függőlampa, zsebóra, hē-
gedő, kályha, tűszzer-
szám, képek. Csapó-utca
71. 922

Egy
80 kilós hízott sertés el-
adó. Ferenc-utca 13. 984

Eladó
egy agybaváló afrik mat-
rac, három részes új, egy
nagy tál tükör, egy vi-
lagos huzatu garnitúr, egy
kanapé, négy fotel. Nyil-
utca 117 sz. II. ajtó 943

Eladó
üzletajtó és különböző
mőreű ajtók, ablakok.
Hatvan-utca 64 896

Eladó
perzsa és szmirna sző-
nyeg. Cím a kiadóhiva-
talban. 878

Gyermekkocsi
moder, új, fekvő és
összeszakható, gyermek-
asztal eladó. Bethlen utca
38. 939

Száraz tűzifa
elsőrendű bükk és cser-
 valamint ki indon egő
akácfa felaprítva és öle-
ként házhoz szállítva
kisebb-nagyobb mennyi-
ségben kapható

Holczler János
villanyerőre berendezett
tűzfűtő telepen

Károly Ferenc József-ut 3-b
Margit-fürdő mellett

Vad nyul
darabonként batvan kor-
onájával hétfőtől kezdve
eladó Hatvan-utca 39.
862

**Hegyi Mihály-
utca 12.** szin u. víz, két
szoba, istálló, jó vizű kút
s egyéb mellesé épületek,
460 négyzetgöl szőlős-
ke tlel külön vagy együtt
a mellette levő 7. számú
426 négyzetgöl szőlővel
jutányos eladó. Nép-
szöv. pénztárnok, Bathya-
nyi utca 6. 843

**Berossényi-
utca 41.** Oláh Károly-
utca 9 és Nyilas-telep
Márvit-utca 9. számú ház
és telek eladó. Népszöv.
pénztárnok, Bathyanyi-
utca 6. 844

Eladó
egy új ház szoba butor.
Nap-utca 11. 3. ajtó. 930

Egy
menyasszony látvol 66
koszoru mirtuszszal el-
adó Nyil utca 136. I-6
ajtó. 864

Egy
jó kaóban levő rövid zong-
gora eladó. Nap utca 26.
868

Egy
fekete férfi abait sző-
rmevel bélelt e adó. —
H-kert, Lonyai 20. 882

Rólagy
eladó. Széchenyi utca 7.
928

Cipők
(női és gyermek) hasz-
nált jó állapotban eladó.
Magos-utca 13 sz. 958

Butor
két hálozóba, ugyanott
egy kocsót malacot el-
adó. Cím Csapó-utca 56.
952

Több
száraz akácfa ajtál ke-
rekgyűrűknak, vagy cu-
lappnak. Homokert, Budai
Ézsaiás-utca 23. 949

Egy
fehér gyermekkocsi illő
és tekvő eladó. Nyil utca
68. 962

Alig
használt karikabájós, sü-
lyesztés Singer varrógép,
porcellán leve ca, pece-
nyés, tész' tálak el-
adók Sziz u 3. 961

Zakó
öltöny, kék, jó karban,
k zóp termetre eladó. —
Magos utca 13. 957

Eladó
liszengy hold szántó föld
a Hogycs szelven. Pácz-
dűlő végén. Értekezhet
Eötvös 11. 781

Egy
szép nagy cserőp-
kályha, Széchenyi-ut 16.
946

Ferenc József
kabát, melóy, majdnem
új, közép termetre, el-
adó. Magos-utca 13. sz.
946